



Олимпиада школьников...

МЕДИК



Издается с 1957 года

27-28 (1606 - 1607)

15-30 сентября 2016 г.

В КРАСГМУ - ДЕНЬ АБИТУРИЕНТА!

СЛОВО РЕКТОРА

БЫТЬ ВРАЧОМ - ЗНАЧИТ, БЫТЬ ЗДОРОВЫМ!

Дорогие друзья!

Всего лишь два месяца назад, приняв Присягу врача, более пятисот выпускников нашего вуза влились в славную когорту российских медиков, и теперь многие из них, используя полученные знания и умения, спасают чьи-то жизни, помогают людям в борьбе с недугами. А сегодня порог нашего вуза переступаете Вы, которые выбрали для себя эту гуманную и прекрасную профессию, и не исключено, что многие из Вас в скором времени тоже станут нашими студентами.

Четыре с лишним тысяч студентов, обучающихся у нас, это завтрашние хирурги и терапевты, педиатры и стоматологи, это люди, которые решили посвятить свою жизнь здоровью людей.

Но сколько врачей мы бы не готовили, их всегда будет не хватать. Потому что самый дешевый способ повышения здоровья нации – не лечение больных, а профилактика болезней. И начинаться должна эта профилактика с самого врача.

Вот только несколько наиболее характерных примеров из повседневной жизни: 90 процентов жителей нашего края, например, не знают, что такое постоянные занятия физической культурой. 55 процентов мужчин-красноярцев курит, среди женщин таких – 29 процентов.

Разве это нормально?

Поэтому каждый учебный год в нашем вузе начинается для студентов-первокурсников вовсе не с чтения лекций по анатомии и не с показа видеороликов по биологии, не с «погружения» в мир информационных технологий и медицинских инноваций, как это многими ожидается, а с занятий по здоровому образу жизни.

В этот день перед студентами выступают физиологи и терапевты, гинекологи и венерологи, представители других специальностей, а затем каждый из поступивших в наш вуз – и все это за счет универси-

тета – проходит углубленный медицинский осмотр.

Задача такого осмотра – выявить у первокурсников малейшие отклонения от физиологических норм, потому что главный девиз университета: больных должны лечить здоровые врачи!

В результате такого осмотра заводятся студенческие «Паспорта здоровья», которые потом сопровождают сту-



дентов все шесть лет обучения в вузе и которые не менее важны для них, чем их общегражданские паспорта.

Этой же цели – выявлению заболеваний на ранней стадии и их профилактике – служит и созданная в университете клиника семейной медицины: ее задача – следить за динамикой состояния здоровья студентов на протяжении всего периода обучения.

А на традиционную в вузах кафедру физической культуры мы возложили еще и обязанности лечебной физкультуры.

Ну и, наконец, мы одними из первых в стране создали в университете кафедру здорового образа жизни, занимающуюся проблемами его пропаганды и укрепления.

И, как результат, согласно тем же обследованиям, число заболевших во время учебы студентов у нас неуклонно снижается.

Более того – за последние годы мы единственный вуз в Красноярске, который не прерывал своего обучения даже во время эпидемий гриппа. А наши старшекурсники работали в это время в больницах и

поликлиниках города, помогая врачам.

И еще одна немаловажная деталь: ежедневно в 11 часов утра, согласно приказу ректора, все университетские сотрудники собираются на втором этаже, где под руководством опытного и квалифицированного специалиста занимаются физической разминкой. Которая, по отзывам, стала для многих жизненной потребностью.

А студенты после учебы имеют возможность заниматься в спортивных секциях, каждый год приумножая на различного уровня соревнованиях спортивную славу университета. И я всегда с гордостью говорю всем: в нашем вузе не курят, не пьют, не сквернословят и не употребляют наркотических веществ.

Дорогие друзья!

Вот Вам мое ректорское напутствие: не только «грызите гранит науки», но и занимайтесь спортом, стремитесь быть сильными и выносливыми. Помните, что наш вуз – это территория здоровья, а все мы – одна дружная семья.

Удачи Вам во всех Ваших начинаниях!

Иван АРТЮХОВ,
ректор Красноярского государственного медицинского университета им. проф. В. Ф. Войно-Ясенецкого, д. м. н., профессор.

ВОЗЬМИ НА ЗАМЕТКУ!

КАК К НАМ ПОСТУПИТЬ?

Итак, ты уже определился со своей будущей профессией и решил получить образование в нашем университете. Есть три варианта, и первый из них это:

ОБУЧЕНИЕ ЗА СЧЕТ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА.

Это значит, что обучение финансируется государством за счет финансовых ассигнований федерального бюджета Российской Федерации. А число обучающихся определяется по каждой специальности высшего и среднего профессионального образования на основе контрольных цифр приема (КЦП). КЦП распределяются и устанавливаются для университета на конкурсной основе по результатам проведения открытого публичного конкурса. **Второй путь: ЦЕЛЕВОЙ ПРИЕМ - ОБУЧЕНИЕ ЗА СЧЕТ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА.**

При этом обучение также финансируется государством, но прием производится в рамках установленной квоты - на основе договора о целевом приеме, заключаемого университетом с органом государственной власти субъекта Российской Федерации, органом местного самоуправления (муниципальным) учреждением, унитарным

предприятием, государственной корпорацией, государственной компанией или хозяйственным обществом, в уставном капитале которого присутствует доля Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования.

Количество мест для целевого приема на каждую специальность определяется не позднее, чем за месяц до начала приема документов.

Зачислению в университет на целевое обучение предшествует заключение договора о целевом приеме и договора о целевом обучении.

Ну и, наконец, третий путь, он самый затратный: ОБУЧЕНИЕ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ФИЗИЧЕСКИХ И (ИЛИ) ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ.

Обучение финансируют физические или юридические лица: физическое лицо - лицо, зачисляемое на обучение либо родители (законные представители несовершеннолетнего лица) или юридическое лицо, обязующиеся оплатить обучение лица, зачисляемого на обучение. В случае приема на об-



учение за счет средств физических и (или) юридических лиц изданию приказа о зачислении в университет предшествует заключение договора об образовании (договор об оказании платных образовательных услуг).

МЫ ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПОСТУПИТЬ НА СЛЕДУЮЩИЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ:

Высшее профессиональное образование:
«Лечебное дело»; «Педиатрия»; «Стоматология»; «Фармация»; «Клиническая психология»; «Медицинская кибернетика»; «Социальная работа».

Среднее профессиональное образование:
«Фармация»; «Сестринское дело»; «Лабораторная диагностика».

(Окончание на 4-й стр.)

ГЛАВНЫЙ ФАКУЛЬТЕТ!

Так можно сказать каждому абитуриенту, впервые переступившему порог нашего вуза, о факультете довузовского и непрерывного профессионального образования

И это действительно так: вот уже более двадцати лет, с 1995 года, как у нас в вузе начал работать Центр дополнительного довузовского образования, а десять лет назад руководством вуза было принято решение об открытии Центра дистанционного обучения, и в сентябре 2011 года путем реорганизации факультета довузовского образования и Центра дистанционного обучения был образован факультет довузовского и непрерывного профессионального образования. Его целью является развитие и внедрение многовариантных и многоуровневых программ довузовской подготовки абитуриентов к поступлению в медицинский вуз. Возглавляет факультет кандидат медицинских наук, доцент Елена Викторовна Таптыгина. С ней и беседует наш корреспондент:

- Елена Викторовна, какие направления подготовки школьников существуют на сегодня в КрасГМУ?

– Для школьников предлагаются различные формы подготовки:

- Малая медицинская академия – 2 – годичная программа.

- 6 – месячные подготовительные курсы по биологии, химии, русскому языку с 1 октября, 1 ноября, 1 декабря, занятия проходят в вечернее время с 16:00 до 19:15.

- 3 – месячные подготовительные курсы по биологии, химии, русскому языку с 1



(Окончание на 4-й стр.)

НАЧНИ ЗНАКОМСТВО С ЭКСКУРСИИ...

Возможно, ты еще колеблешься, правильно ли поступил, что решил связать свою судьбу с медициной. Возможно, ты еще не решил для себя, что это окончательный вариант. Тогда мы тебе поможем: соверши увлекательную экскурсию на кафедру-Центр симуляционных технологий КрасГМУ, где тебе помогут определиться: правильно ли ты выбрал для себя будущую профессию.

Именно на базе этой кафедры-центра для гостей нашего вуза и школьников проводятся увлекательные экскурсии "Практические навыки в подготовке студентов медицинских специальностей", а так же проходят тематические погружения в «Основы оказания первой медицинской помощи в экстренных ситуациях».

Здесь тебе покажут, как надо оказать первую помощь пострадавшему, измерить давление, провести базовую сердечно-легочную реанимацию, принять роды, сделать внутримышечные инъекции и многое другое. И ты сможешь хоть на какое-то время почувствовать себя настоящим врачом.

Обучающий симуляционный центр КрасГМУ создан для подготовки медицин-

для развития мануальных навыков в эндоскопической хирургии, отработки техники выполнения лапароскопических операций;

- роботами-симуляторами (родильный симулятор роженицы и новорожден-

вен, электроимпульсная терапия, регистрация и оценка ЭКГ, отрабатывать методику интубации трахеи и т. д.;

- а также реальным оборудованием (аппаратом ЭКГ, видеоларингоскопом, хирургическими инструментами, стетоскопами, тонометрами и т. п.).

Процесс обучения и отработки практических навыков записывается на видеорекамеры, транслируется в зал дебатов для детального разбора и анализа ошибок.



Приоритетом КрасГМУ является практическая подготовка на всех этапах обучения студентов, образования специалистов.



ских специалистов в области акушерства и гинекологии, анестезиологии, хирургии и эндохирургии, педиатрии, реаниматологии, интенсивной терапии, стоматологии и др.

Он оснащен самыми современными средствами и технологиями обучения:

- виртуальными тренажерами с обратной связью

ного позволяет имитировать процесс физиологических и патологических родов, моделирование неотложных акушерских ситуаций);

- компьютеризированные манекены-симуляторы взрослых и детей позволяют проводить лечебно-реанимационные мероприятия, отрабатывать

тактику лечения различных неотложных ситуаций с использованием различных сценариев (нарушения ритма и проводимости), максимально приближенных к реальным, позволяет выполнять медицинские манипуляции, такие, как катетеризация



Приглашаем школьников посетить Симуляционный центр КрасГМУ и ознакомиться с системой практической подготовки врачей.

Кафедра – Центр симуляционных технологий расположена по адресу: Красноярск, 660022, ул. Партизана Железняка д. 1е. Телефон: 8(391)212-53-13, e-mail: simcentre@krasgmu.ru
Заведующий кафедрой – к. м. н., доцент Елена Викторовна Таптыгина. Начни знакомство с экскурсиями!

КАФЕДРА МОЖЕТ ПОМОЧЬ

И еще одна кафедра нашего университета позволяет сформировать базу клинического мышления врача – это кафедра анатомии и гистологии человека. Она оснащена всеми необходимыми средствами и учебными материалами для полного и качественного усвоения такой сложной дисциплины, как анатомия человека.

Для этих целей в вузе был создан анатомический музей, имеющий интересную историю и полный набор сухих и влажных анато-

мических препаратов, часть которых являются уникальными. Кроме учебных целей, наш музей используется еще и как профориентационная площадка для школьников города и края, учащихся колледжей: здесь преподаватели кафедры читают популярные лекции о строении тела чело-

века, о негативном влиянии экологии на органы и ткани, о вреде курения, алкоголизма, наркомании.

Продолжением экспозиции музея являются холлы кафедры, в которых расположены картины студентов художественного института, отражающие антропологические особенности тела человека.

В нишах представлены анатомические препараты, сгруппированные по разделам курса анатомии. В рамках профориентационного образования желающие могут посетить учебные аудитории, ознакомиться с оснащением учебного процесса, особенностями работы с трупным материалом, почувствовать особую атмосферу процесса получения анатомических знаний.

В экскурсионную программу по кафедре анатомии и гистологии человека входит посещение научных лабораторий: лаборатории биофизических методов исследования и биомедицинской микроскопии и морфометрии. Посещающие кафедру экскурсанты могут попробовать себя в роли врача-исследователя, почувствовать причастность к «большой» науке.

А результаты научной исследовательской работы лаборатории биомедицинской микроскопии и морфометрии они могут увидеть на телеэкране в специально оборудованном классе микроскопии, в котором проходят занятия у студентов.

Все это поможет абитуриентам определиться в выборе профессии врача.



КОНКУРС НАУЧНЫХ РАБОТ ШКОЛЬНИКОВ

В 2012 году факультетом довузовского и непрерывного профессионального образования КрасГМУ был впервые организован «Конкурс научных работ школьников». Его цель – поддержка молодых талантливых исследователей, обучающихся в образовательных учреждениях общего среднего и среднего профессионального образования.

Ежегодно количество школьников, допущенных к 3-му очному этапу, увеличивается.

Так, в апреле нынешнего года на заключительном этапе конкурса, который прошел в рамках «Фестиваля молодежной науки-2016»/80-й итоговой студенческой научно-практической конференции с международным участием, посвященной 90-летию со дня рождения профессора Н. С. Дралюк, было заслушано 26 докладов по направлению «Биология» и 17 докладов по направлению «Химия».

География участников конкурса не ограни-

чилась одним городом Красноярском. В мероприятии приняли участие школьники 10-11-х классов из городов Норильска, Железногорска, Енисейска, Лесосибирска, Абакана, Тайшета, Зеленогорска, села Богучаны, поселка Емельяново.

Следует отметить хороший уровень представленных исследований, уверенное поведение



докладчиков, их обстоятельные, полные ответы на вопросы.

Стать участником конкурса могут школьники старших классов, выполнившие все условия конкурса, с которыми подробнее можно ознакомиться на сайте медицинского университета www.krasgmu.ru (раздел «Абитуриентам» - «Конкурс научных работ»).

Конкурс научных работ школьников по предметам медико-биологической направленности проводится в 3 этапа:

- 1-й этап - отборочный (оценка краткого письменного представления (аннотации) науч-

но-исследовательской или учебно-исследовательской деятельности абитуриента по установленной форме). Отбор работ на данном этапе проводится преподавателями профильных кафедр КрасГМУ. Период проведения 1-го этапа: октябрь-декабрь 2016 г.

Для участия во 2-м этапе допускаются абитуриенты, прошедшие конкурсный отбор по письменным аннотациям в 1-м этапе.

- 2-й этап - подготовительный (подготовка и оформление научно-исследовательских работ). Период проведения 2-го этапа: январь – февраль 2017 г.

- 3-й этап - итоговый (школьные секции в рамках ежегодных Дней науки КрасГМУ).

Период проведения 3-го этапа: апрель 2017 г.



ХОЧУ ПОСОВЕТОВАТЬ

ВЕРНОЕ РЕШЕНИЕ

Можно ли время, потраченное на получение знаний, назвать потраченным впустую? На мой взгляд, нет. Где бы ты не получал эти знания, сколько бы времени не потратил на это, сколько бы важных и интересных, на первый взгляд, событий не пропустил при этом - это того стоит!

В десятом классе передо мной стоял сложный выбор: продолжить заниматься любимым делом, вокалом в ансамбле "Вдохновение", репетиции которого проходили ежедневно и затягивались до вечера, или поступить в ММА?

После недолгих раздумий я приняла решение попытаться совместить любимое дело с необходимым, понимая, что занятия в ММА помогут мне в дальнейшем, при поступлении в университет. И после нескольких прослушанных лекций поняла, что не ошиблась. И что я приняла верное решение.

Что же дают учащимся, будущим абитуриентам, эти занятия?



Прежде всего, знакомство с университетом и его педагогами, которые передают не только знания, но и вкладывают душу в любимое дело, с вниманием и пониманием относятся к своим ученикам, терпеливо объясняя им, что

без отличных знаний невозможно стать студентом такого престижного вуза.

Во-вторых, это первое и, наверное, самое главное, знакомство с профессией, которую нам показали не только "снаружи" в белом халате, но и "изнутри". Для чего, спросите вы? Для того, чтобы те, кто был не уверен в своих силах или не до конца понимал, чему он хочет учиться, кем себя видит в будущем, подумали ещё раз: а стоит ли посвящать себя этой трудной, тяжелой, порой изнуряющей, но по-настоящему благородной профессии?

Именно этому, помимо знаний, научила меня ММА, именно за это я благодарна её педагогам!

Элла ПРАХТ,
первокурсница 2015 г.
(«Лечебное дело»).

БУДЕТ ЛЕГЧЕ

Ещё совсем недавно у всех у нас было беззаботное детство. Школьные друзья и подруги, а сейчас у меня позади – уже первый курс медицинского университета. Ещё ребенком я решила, что буду доктором, но вот осознанный выбор, самое главное решение в жизни – прийти в КрасГМУ учиться – появилось пару лет назад, в десятом классе.

Тогда только начинался набор в Малую медицинскую академию, и я подала заявление. И поступила. Хотелось намного поглубже узнать все тонкости выбранной профессии, проверить себя. Ведь, помимо обычных, базовых предметов, в университете преподаются анатомия, физиология...

Особенно интересно было побывать на анатомии, своими глазами увидеть тело человека изнутри.

Сейчас я абсолютно не жалею о том, что на протяжении двух лет часть своего времени и сил отдавала учёбе в ММА. Не буду кривить душой – это дело не из легких.



И к трудностям всегда нужно быть готовыми. Но хороших воспоминаний гораздо больше. В Малой академии вы познакомитесь с новыми интересными людьми, найдете хороших друзей.

А через пару лет, проходя по коридору ALMA MATER, будете весело приветствовать друг друга, и выручать в сложных ситуациях.

Нельзя не сказать и о том, что подготовка к ЕГЭ – здесь очень качественная и очень укрепляет знания. Которые обязательно пригодятся затем на экзаменах, да и первых курсах тоже.

А ещё тем, кто поступит в КрасГМУ, будет намного легче. Ведь не секрет, что обучение в медицинских учебных заведениях считается сложнейшим. Ребятам, которые «закалены» ММА, будет гораздо легче, привычнее, и у них будет интереснее студенческая жизнь.

Дарья КУЗИНА,
прошлогодняя первокурсница 130-й группы ФФМО («Лечебное дело»).

ГЛАВНЫЙ ФАКУЛЬТЕТ!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

марта проходят в вечернее время, с 16:00 до 19:15.

• Экспресс-курсы (перед вступительными экзаменами).

• Подготовительные курсы – в дни школьных каникул (осень, зима, весна), занятия проходят с 09:00 до 18:30.

• 4-месячные дистанционные курсы (начало обучения с 1 ноября и с 1 февраля).

– **Расскажите подробнее о Малой медицинской академии, как поступить на данную программу?**

– У школьников города Красноярск есть возможность уже после 9-го класса поступить в Малую медицинскую академию на 2-годичное обучение (10 и 11-й класс). В Малой медицинской академии слушатели проходят следующие дисциплины (химия, биология, русский язык, математика, анатомия, физиология) и могут качественно подготовиться к сдаче ЕГЭ. Важное место занимает медицинская практика, которая помогает школьникам убедиться в правильности выбора своей будущей профессии. Занятия в Малой медицинской академии проходят в группах «ММА – Стандарт» (15 человек и более) и «ММА – Премиум» (не более 6 человек). Набор в ММА осуществляется с 1 по 30 сентября. В первых числах октября проходит входное тестирование по биологии и химии. Занятия проходят 3 раза в неделю в вечернее время (с 16:00 до 18:30) на кафедрах медицинского университета.

– **Какова стоимость подготовительных курсов?**

– Стоимость обучения в Малой медицинской академии (ММА) составляет 14000 р. за полугодие (программа «ММА – СТАНДАРТ») и 24500 р. за полугодие (программа «ММА – ПРЕМИУМ»).

• Стоимость 6-месячных подготовительных курсов – 7800 р. за один предмет, 3-месячные – 4800 р. за один предмет.

• Подготовительные курсы в дни школьных каникул: осенних – 6500 р., зимних – 9500 т. р., весна – 7500 р.

• 4-месячные дистанционные курсы – биология – 4800 р., химия – 4400 р.

– **Какие преподаватели у Вас работают на факультете довузовского и непрерывного профессионального образования?**

– Занятия на факультете довузовского образования проводят высококвалифицированные преподаватели нашего вуза, а также преподаватели школ города, имеющие большой и успешный опыт работы со школьниками старших классов.

– **Чем отличаются подготовительные курсы в КрасГМУ от подготовительных курсов других вузов?**

– Подготовка к ЕГЭ является основным направлением деятельности наших подготовительных курсов по предметам медико-биологической направленности. Подготовительные курсы разной продолжительности в КрасГМУ дают возможность систематизировать знания, накопленные за годы обучения в школе, помогают усвоить наиболее трудные и проблемные разделы изучаемых дисциплин. Довузовская подготовка в КрасГМУ позволяет ближе ознакомиться с медицинскими специальностями вуза, способствует адаптации учащихся к вузовской системе занятий.

– **Какие новшества появились в 2015 году?**

– Впервые в 2015 году в ФГБОУ ВО КрасГМУ имени профессора В. Ф. Войно-Ясенецкого Минздрава

два этапа. С 1 декабря 2015 года стартовал дистанционный этап Олимпиады, в нем приняли участие более 500 человек. К очному (заключительному) этапу было допу-

бидителем стал 1 человек, призерами – 3 человека; по химии – 1 победитель, призерами стали 6 человек.

Следует отметить, что в этом году победители и призеры Олимпиады имели право предъявить диплом Олимпиады как индивидуальное достижение при поступлении в КрасГМУ, из победителей и призеров Олимпиады в наш университет поступили 5 человек.

Принять участие в Олимпиаде могут учащиеся 11-х классов общеобразовательных школ, гимназий, лицеев, средних специальных учебных заведений и граждане, имеющие документ о полном среднем образовании.

– **Как определиться школьникам с выбором профессии?**

– С 2013 года на базе факультета довузовского и непрерывного профессионального образования КрасГМУ появилась уникальная возможность для учащихся школ пройти краткосрочный курс погружения в медицину «Медицинская практика» (1 месяц). Прохождение данного курса позволяет ознакомиться с работой медицинской организации (чаще всего это Краевая клиническая больница или Клиника НИИ медицинских проблем Севера), овладеть некоторыми навыками работы младшего медицинского персонала. Школьники узнают многое о санитарной обработке и транспортировке больных, смене белья, перекладывании больных, определении пульса, АД, кормлении, наложении повязки, жгута, искусственном дыхании, первой доврачебной помощи.

Курс погружения в медицину «Медицинская практика» позволяет окунуться в медицинскую среду и лично убедиться, насколько тяжел,



но в то же время прекрасен и благороден труд врача.

Занятия вновь начнутся с 1 ноября 2016 года.

– **Существует ли возможность на факультете заниматься волонтерской деятельностью?**

– Факультет довузовского и непрерывного профессионального образования КрасГМУ организует участие слушателей подготовительных курсов, желающих заниматься волонтерской деятельностью, в проекте Молодежного правительства края «Школа медицинского добровольчества». Каждый слушатель подготовительных курсов факультета может получить личную книжку волонтера, для этого ему достаточно написать письменное заявление в деканате и приступить к работе в стационарах Красноярск.

Приглашаем всех желающих, кто решил поступать в Красноярский государственный медицинский университет, качественно подготовиться к ЕГЭ и поучаствовать во всех мероприятиях нашего факультета!

Узнать больше о довузовской подготовке в КрасГМУ можно на сайте (krasgmu.ru – раздел «Абитуриентам») и по телефонам: 8 (391) 220-98-32, 228-08-66.

МАЛАЯ МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ –

ПУТЕВКА В ЖИЗНЬ



Всмотритесь в лица этих ребят, стоящих на ступеньках главного учебного корпуса нашего университета: только что каждый из них получил сертификат об окончании Малой медицинской академии КрасГМУ. А ведь это настоящая «путевка в жизнь»: из 64 человек, окончивших Малую медицинскую академию (ММА) в 2016-м году, 63 стали студентами. Почти стопроцентный результат!

Причем выпускники ММА поступили не только в наш вуз, но и другие вузы краевого центра и России, а также средние профессиональные учреждения. Многие образовательные учреждения слышали о высоком уровне подготовки в нашей Малой медакадемии и охотно принимают в свои ряды вчерашних школьников, прошедших медицинскую апробацию.

В этом году, например, помимо нашего университета, наибольшим предпочтением у выпускников ММА пользовался Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. академика И. П. Павлова (в него поступило четыре человека!).

А кто-то стал студентом Московского государственного медицинского университета им. И. М. Сеченова, Сибирского государственного медицинского университета (г. Томск).

Есть среди учебных заведений и красноярские вузы – КрасГАУ, СибГАУ...

И все-таки основная масса выпускников ММА этого года выбрала наш университет, что неудивительно: у нас лучшие образовательные программы, отличные преподаватели и хорошая материальная база.

Не лишним было бы добавить и то, что в столичные вузы поступили шесть выпускников Малой медицинской академии, ставшие еще и участниками очного тура открытой Олимпиады по общеобразовательным предметам, проводимой нашим университетом.

Словом, хотите почти гарантированно поступить в высшие учебные заведения страны после окончания школы? Тогда Вам прямая дорога в Малую медицинскую академию плюс, конечно, старание и прилежание в учебе.

России была проведена открытая Олимпиада по общеобразовательным предметам

23 апреля и 24 апреля состоялся очный этап, по его результатам по биологии по-



НАШИ КОНТАКТЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

КАК К НАМ ПОСТУПИТЬ?

ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Приемная комиссия ФГБОУ ВПО «КрасГМУ имени профессора В. Ф. Войно-Ясенецкого» Минздрава РФ располагается по адресу: 660022, г. Красноярск, ул. П. Железняк, 1, тел./факс (391) 228-08-58 ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 9:00 до 17:00.

Ответственный секретарь приемной комиссии – **Казакова Татьяна Вячеславовна**, Email: pk@krasgmu.ru.

Факультет довузовского и непрерывного профессионального образования.

Декан – **Таптыгина Елена Викторовна**, тел. (391) 228-08-66.

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Отделение приемной комиссии ФГБОУ ВПО КрасГМУ имени профессора В. Ф. Войно-Ясенецкого Минздрава России по среднему профессиональному образованию (Фармацевтический колледж) располагается по адресу: 660049, г. Красноярск, проспект Мира, дом 70.

Заместитель председателя приемной комиссии по СПО, руководитель фармацевтического колледжа – **Селютин Галина Васильевна**.

Заместитель ответственного секретаря приемной комиссии по СПО – **Ярославцева Лариса Ивановна**, факс (391) 227-78-20, тел. 2 27 96 74, ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 9:00 до 17:00.

Редактор
В. П. ПЫРХ



Наш адрес:
Красноярск-22, ул. Партизана Железняк, 1.
Медуниверситет. Email: pikh@mail.ru
Тел. 220-05-41.

Газета изготовлена 22.09.2016 г.
в ООО «Издательский дом
«Новый Енисей» (тел. 242-77-63).

Ответственность за подборку и точность приведенных фактов и прочих сведений несут авторы материалов.
Заказ № 3110. Тираж 500 экз.